



SHKËMBIA - VLADA - GOVERNMENT	
MINISTRIA E FINANCËVE / MINISTARSTVO ZA FINANSIJE / MINISTRY OF FINANCE	
AGJENCIA QENDRORE E PROKURIMIT / CENTRALNA AGENCIA NABAVKE / CENTRAL PROCUREMENT AGENCY	
Nr. Org. Org. Adresa Org. Udh.	AQP
Nr. Prot. Breg. Prot. Prot. No.	100/24
Nr. Fjalëve Bri. Strana No. Pages	1/1
Data: Datum: Date:	04.06.2024
Prishtinë / a	

Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria -Vlada-Government

Ministria e Financave dhe Transfereve – Ministarstvo za Finansije I Transfere – Ministry of Finance and Transfers Qeveria
AGJENCIA QENDRORE E PROKURIMIT
CENTRALNA AGENCIA NABAVKE /
CENTRAL PROCUREMENT AGENCY

DATE/A:	04.06.2024
PËR/ZA/TO:	Behxhet Rrukiqi, Zëvendësues i Drejtorit të Përgjithshëm të AQP-së
Cc	FURNIZUESIT: DHF Company SHPK; JONI TRANSPORT SH.P.K.
NGA/OD/FROM:	Fation Alaj, Zyrtar i Prokurimit -AQP
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT:	Vendim për formimin e Çmimeve për furnizim me mazut për muajin Maj 2024

I nderuar z. Rrukiqi,
Ne bazë të kushteve të kontratës me nr. UA/2016-23-5464-111/C438 të datës: 21/12/2023 me numër të prokurimit UA/2016-23-5464-11, titulli i kontratës Furnizim me Mazut – Furnizues DHF Company SHPK DHE JONI TRANSPORT SH.P.K., janë formuar Çmimet e Mazutit për muajin Maj 2024.

Nr.	Lloji	Çmimi për një ton
1	Furnizim me mazut	944.5646

Ketë tabelë të Çmimeve sipas kushteve të kontratës mundet ta përdorin vetëm furnizuesi : DHF Company SHPK dhe JONI TRANSPORT SH.P.K., Pejë dhe Autoritete Kontraktuese që e shfrytëzojnë kontratën dhe janë të paraqitur në aneksin 7 të kontratës – Lista e Autoriteteve Kontraktuese.

Ky vendim do t'i dërgohet Furnizuesit; DHF Company SHPK; JONI TRANSPORT SH.P.K. dhe një kopje e nënshkruar dhe e vulosur për nevojat Autoritete Kontraktuese do të publikohet në webfaqen e Agjencisë Qendrore të Prokurimit: <http://www.aqp-rks-gov.net>

Me respekt

Shënim: Ne rast se ndodh ndonjë gabim eventual plus(+) apo minus (-) të çmimeve, AQP se bashku me kontraktuesin ju lejohet të korrigohet në muajt në vijim kur do që vërehen gabime.